

禱告。這兩週各區的週二晚聚會，衆人都非常懇切爲此禱告，祈求全教會每一位聖徒都加入守望。先後八區都已開始實行，部分約定每晚十時，亦有在十時十五分或十時半開始的。過一些分區如尖沙咀、元朗都有兄姊交回禱告記錄卡，有些一週七晚都依時儆醒，平日沒有定時禱告的人，過去想可以隨時隨地禱告，但每一天過去，結果就是隨時隨地沒有禱告。可見建立起定時的禱告才算有真正的禱告生活。往日覺得沒有甚麼可以禱告的，現在每次跪下就代禱，這才覺數會中滿了需要（有一對夫婦一晚提名爲全區他們認識的兄姊代禱）。還有人說從前好像空虛混沌的上床入睡，現在逢十點就禱告，結束一天的經歷一刻。最激動人的舉好些家庭老老少少一同在十時正停下一刻，同到施恩座前。一位姊妹在這一刻爲家人得救禱告。這兩週各區的週二晚聚會，衆人都非常懇切爲此禱告，祈求全教會每一位聖徒都加入守望。先後八區都已開始實行，部分約定每晚十時，亦有在十時十五分或十時半開始的。過一些分區如尖沙咀、元朗都有兄姊交回禱告記錄卡，有些一週七晚都依時儆醒，平日沒有定時禱告的人，過去想可以隨時隨地禱告，但每一天過去，結果就是隨時隨地沒有禱告。可見建立起定時的禱告才算有真正的禱告生活。往日覺得沒有甚麼可以禱告的，現在每次跪下就代禱，這才覺數會中滿了需要（有一對夫婦一晚提名爲全區他們認識的兄姊代禱）。還有人說從前好像空虛混沌的上床入睡，現在逢十點就禱告，結束一天的經歷一刻。最激動人的舉好些家庭老老少少一同在十時正停下一刻，同到施恩座前。一位姊妹在這一刻爲家人得救禱告。

讀經一章

(五) 爲新受浸的初信者代禱。  
(六) 爲福音朋友代禱。  
(七) 爲全球各地教會代禱。  
教會明年的展望是盼望人人每晚禱告片刻，早上讀經一章，建立起人人能實行的正常基督徒生活。  
關於讀經，八七年全教會讀經進度，週一至週四將以摩西五經（創、出、利、民、申）爲主，週五、六詩篇一篇。每天並輔以一章新約。如此三年內全教會可完成舊約聖經一遍。

(一) 爲自己、家人、兒女及親友代禱。  
(二) 為同一「家」聚會的兄姊代禱。  
(三) 為本區認識的兄姊代禱。  
(四) 為教會各專項中的肢體代禱，如兒童、少年、大專、在職、年長，以至為長老們、全時間的弟兄、使徒

晚想起住在附近的聖徒，就提名代禱；第二晚想到住在較遠的，又一代禱；第三晚再想到更遠的肢體，於是再爲更遠的兄姊禱告。有些家庭地方實在狹窄，丈夫在房，妻子在洗手間分別同時禱告；由於禱告的氣氛濃厚，弟兄姊妹生活比前嚴緊，夫妻亦能藉一刻的禱告彼此提醒。

由於每晚十五分鐘時間甚短，在此綜合肢體近日實行儆醒片刻的經驗，給大家參考。十五分鐘內可如此運用

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

大專通訊

四方面裝備——福音、真理、生命、  
教會。

關耀榮弟兄與羅素君姊妹定於十二月廿一日（主日）下午三時正在天文台道會所三樓舉行婚禮，請弟兄姊妹參加，與喜樂的人同樂。

十二月七日，來自各校的一些大專  
姉有一次交通，將一般的情況概括  
提出來檢討。由於生活圈子與學校  
息息相關，所以各校都有小組，有些  
有晨更，其中港大小組共有五組，  
真理課程為主要內容，初信者及新  
頗多，心單純而渴慕。

由於功課壓力大，大專兄姊晚上普  
挑燈夜讀，在校忙碌，並表示日常  
觸、照顧人的時間不多，在人數較  
少的院校就更孤單。為此種種，有弟  
交通到下列幾點，讓他們有明確的  
標：

（一）讀書是爲了裝備，使幾年之後人人  
能在工作上獨當一面。同樣，主讓  
他們有機會在這幾年中有屬靈上的  
磨練，好成爲主合用的器皿。學業  
上的裝備是一生的，學會了技能、  
知識，就一生一世能承擔世上的工

統計，全香港教會有一百位聖徒正在各專上學院進修，其中人數較多的是樹仁（十八人）、港大（三十人）、理工（十五人）和中大（十八人），其他的分佈在浸會學院、城市理工、師範、沙田、屯門及李惠利工業學院、恒生商叢學院、香港演藝學院等。此外在各院校工作的教職員亦有十三人。依此計算，各大專院校進修及工作約佔全教會人數的百分之八點七。本年度的新入頗多，新進一年級的聖徒共有三十人，而行將畢業的共二十三位。

(二)福音上的裝備。在大專期間最佳的操練是傳福音、接觸人，學習發表福音的話，培養救人靈魂，造就初信者的熱誠。藉此吸收多方面的傳福音經驗，掌握屬靈爭戰的祕訣，使一生一世都成為福音的使者。

(三)真理上的裝備。在完成學業之前，讀通每卷聖經的精義和內容，且把

四 生命上的經歷。在學時抓住每一個機會、難處，無論是大小考試、測驗、勞苦、寫論文、尋找職業……都尋求主的引導和幫助，在每一事上學習倚靠主，且在每一難處中求問主的心意，認識神的法則。不必太掛慮成績，只要盡力。向主存正直的心，就必蒙福。更重要的是在幾年間認識神的道路，使日後一世面對不同的環境、抉擇都能據選主的心意。這些都是生命中對神的經歷。在學的生命經歷越多，畢業後就不會隨流失去，輕易搖動。在教會的事上有裝備。一面在學時期要在分區中跟隨教會的帶領（如近日的早上晨更，晚上的禱告一刻），與區內聖徒一同事奉成長；另一面在校內加強彼此提名代禱。最後弟兄亦提到除非恩勞見主，否則只要活在地球上，一生一世無論何階段都是忙碌的，所以不要因忙碌就隨便的生活。今天便抓緊目標，裝備成為主合用的器皿。

葵涌關覽中心  
增設錄音帶

爲幫助各級學生應付語言科考試，  
葵涌閱覽中心現增設各級、類語言錄音帶借用服務。各區兄姊如有需要，  
請帶借用服務。

語言類錄音帶（英語、國語、日語……）以至托福試、大學入學試用的帶均可，並樂意為中心擺上的，可交往總執事室或直接交葵涌閱覽中心負責人。

港島會所及學生中心最新情況

截止本週爲止，教會實收到兄姊奉獻爲新會所及學生中心用的款項，共三百三十萬。現時新會所正在積極裝修中，預計十二月底可正式使用。

由於在中區上班的弟兄姊妹日多，有一群在中環工作的聖徒集體租用了威靈頓街七十六號五樓一個單位，作爲晨更、午膳時相聚的地方。歡迎在中區工作的兄姊來晨更及午膳（晨更上午八時，午膳下午十二時四十五分至二時），一同交通，並可在午間帶同事來共進午餐，將福音傳給他們，該處電話爲5-227762。聯絡人爲黃淑秀及謝志堅。

新書運到

(二) 下列書籍已在教會書室出售：  
神新約的經綸(上冊)  
英文恢復版新約全書(金邊皮面，  
大型及小型)  
(三) 提摩太前後、提多、腓利門、猶大  
生命讀經及恢復譯本中文版。

蒙恩見證

港島區三次少年佈道會

一月十五、廿二、廿九日，有三次中學生佈道會。三教共有一百六十一人站起來信主。首先願上帝他們能夠「生

處處、事事、所是、所作，都有主手來帶領我。（副）祂帶領我，祂是親手在帶領我；不分時地，我都隨着，因祂親手在帶領我。:::來澳洲之前，兄姊們爲我擺上很多的禱告。你們每一個的禱告已達到了神前。在聚會中以英文交誼爲主，最初我要藉另一種語言得着餵養，有點不慣，但很快便投入了，雖然所得着的往往只有四、五成。現在正開始了第二個學期，一切上

以下  
是嚴麗娟  
妹妹從澳洲的來信。  
親愛的弟兄姊妹：  
……感謝每位兄姊的關心。總括這  
段期間的經歷，我以大本詩歌四〇四  
首作爲交代：

最後一次佈道會中，我中一那時的同學站起來信主了。我感覺得突然，但是却爲她高興，且爲這事讚美主！在佈道會之後，我和剛信主的那同學談話。她說：「有一種感覺叫我站起來信主：：：」我爲她再次歡喜，感謝主！日後，我要爲她禱告，直至她受浸長在教會中。

「勿恐，勿餒，仍力前，  
聽祂正用柔慈說道：  
因為也許明朝未到，  
旅程就已到終點。」

主內 麗娟

我們努力向竿而前，  
日近一日仍追隨；  
我們已經彷彿能見  
天城四射的光輝。

主內

(兄姊如有交通可寄信往澳洲給嚴麗娟，地址： 6/44 PARK ROAD, HURSTVILLE NSW, AUSTRALIA

佈告事項

(一) 尖沙咀區定於十二月廿五日全區往淺水灣旅行，共沐主恩。觀塘區及秀茂坪區則定於廿六日往烏溪沙，彼此有交通相調。廿五日大埔區兒童及少年旅行，地點爲粉嶺流水鄉。

(香港之樂於地圖於八一全一月三日  
晚上七時半在觀塘會所有福音聚會

廿十一日二十、廿七日（週六）下午

大埔會所，大埔廣福道三時半，有少年福音聚會。三號二樓。

午二時卅分，尖沙咀區舉行福音聚

十二月份		全教會讀經進度表					
日	一	二	三	四	五	六	
14	15 提前四	16 提前五	17 提前六	18 提後一	19 提後二	20	
21	22 提後三	23 提後四	24 提多一	25 提多二	26 提多三	27	

註：每天在該章自選一節背讀。

家訊編輯組按：自從實行晚禱之後，很多兄姊都有了恢復，不少家庭都有奇妙的經歷。爲了「彼此勸勉，激發愛心，勉勵行善」，請已有實行禱告一刻的聖徒把見證交來總執事室，且可把其中的困難交涌出來，一同互相勉和代禱。又八六年只剩下兩週，各區肢體如有一年來的蒙恩故事，無論是個人的、家庭的、家聚會的日常